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  فكةةرة
سبرنااج يستهاا طالساج اااجلس ارتوااةس ا عىاا ةس تهاا  

,س س غار سقا اس اع ا اةس ااتط,   زتزس خلاقطا س  هاعتةس
قةسعا سىوهاوةسبار  يس ا ,س إ ا ده سبجاطاجا لس  ي جي اةس

فيسجعس  س  فجئاةس  ا  ة



 اةسيه  سجم  اةس    م اةس لهو
تاسبميجفظااةسقرتااةس   و ااجس  قااا
ععااةسباار  يسيربعتااةس ق م ااةس   
 س  اا,اخ وااشرسئ ئااجس ا  ماا س

أهاااااسيواااا س  ةاااا ئجسئتيااااةس
  ف  جل

ناذه



 اخرججل
ب جءس  شخص ةس  هعتة✓
ةي زتزس  ق اس   خلاقس   هوعك جلس  يم ا✓
ي م قس فطعمس اع ا ةس  صج ية✓
يرى خسعلاقةس  ف جةسبأسريطجس    م طج✓
   ع صلس  ر  اس  س   ق  جلس  ياتثة✓



إتصجئ اااجل

  ااةس و قاا سيرف طااعس ي و مااعس ب  ااةس ✓
  يجفظ

ياااعفيسب  اااةس م  اااجس    اااجسي مااا سبااانس✓
 ااةسغاار س  قاا اس  ات س-  ترف ااجس   اا  وا

  لخلاق ة

ياااااات سعاااايس اهااااا   ةس   ن اااااج سسس✓
س اشسعملسعمو ةسيهاجعاسعايس-     ج نس
ي عترها

ةسيخف شرس   غطس  اا سيس  سخلالس نشا س✓
سيرف ط اااةس يفااازةسيقااااتاس نشااا ةسي اااز 

  طعتةس  عا  ةس   ن ماءس  ثقجفي

بر  يس  جىاةسيخجا سعقع طاسس✓

 جلسييهنس   فجعلس لإت جبيسبنس  ف س✓

ستمكاانس  ف  ااجلس اا س    اارلسعاايس  ااذ ل✓
  ى كشجلسجع ناطجس

يإت جب جلس   نج ✓

عددة لأنشطية لم فذة

67
  ساعاتة لم فذة
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عددة  ف ياتة لمسجلات
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3
عددة لمل قياتةو  حو ر ت
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عددة  بر مجة  ترفيهيي

42
فريقة  عمل
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 لم طوعات

16
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معرضة  صور



معرضة  صور
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معرضة  صور



مرئياتة لأمهات

✓ Pellentesque dignissim

✓ Donec molestie, 

✓ Nulla ullamcorper
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✓ Donec molestie, 

✓ Nulla ullamcorper

✓ Maecenas quis
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نتائج قياس الرضا

  إجمالي عدد الفتيات الملتحقات
بالبرنامج

عدد الفتيات المستجيبات في
الاستبانة

عدد الفتيات المشاركات في 
برنامجين فأقل

عدد الفتيات المشاركات في 
برامج 3-5

عدد الفتيات المشاركات في 
برامج 5أكثر من 

63524940
إلى حد مالانعمالعبارة

%1%0%99الأنشطة متنوعة•
%6%0%94الأنشطة تناسب احتياجي•
%0%0%100تشعرني هذه البرامج بالمتعة والترويح عن النفس•
%2%0%98تعلمت معلومات جديدة•
%4%0%96في حياتي اليومية رقراقةأستطيع تطبيق ما أتعلمه من برنامج •
%2%0%98مهارات جديدة رقراقةمارست خلال مشاركتي في برنامج •
%0%0%100من خلال مشاركتي في البرامج تعودت العمل ضمن الفريق بروح العمل الجماعي•
%2%0%98تثير الأنشطة روح التنافس الشريف بين الفتيات•
%0%0%100ساعدت أنشطة البرنامج في تنمية المهارات لدي  •
%2%2%96تعلمت في البرنامج كيف ابني العلاقات الناجحة مع من حولي •
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